ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению  о внесении изменений в бюджет Гурьевского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов
                                                ДОХОДЫ
Произошло снижение доходной части бюджета Гурьевского  муниципального района за счет уменьшения межбюджетных трансфертов планируемых к поступлению из областного бюджета в виде субсидий и субвенций на 108764,5 тыс.руб. (Приложение №1).

За счет благотворительных денежных средств, поступивших от  ГП КО "ЦТИ Кемеровской области" и АО разрез "Шестаки" доходы увеличились на 3350 тыс.руб.
            В общей сложности доходная часть бюджета района на 2019 год сократилась 105414,5 тыс. рублей.

                                                                    РАСХОДЫ

Расходная часть бюджета Гурьевского муниципального района уменьшена на 101414,5 тыс.руб. из них:

снижение произошло за счет межбюджетных трансфертов планируемых к поступлению из областного бюджета в виде субсидий и субвенций (-108764,5 тыс.руб.);

увеличение расходных мероприятий произошло по администрации Гурьевского муниципального района и КУМИ за счет благотворительных денежных средств в сумме 3350 тыс.руб. (приложение №2);

увеличение на  4000,0 тыс. рублей за счет изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета. 
     Для осуществления текущей деятельности учреждений внесены изменения внутри кодов бюджетной классификации по Управлению социальной защиты населения, администрации Гурьевского муниципального района, КУМИ, МКУ «ОКС», Управлению культуры.
           Доведены дополнительные лимиты за счет остатков средств бюджета МКУ «ОКС» в целях оплаты работ по замене теплотрассы вдоль ул.Ленина и администрации Гурьевского района в связи с необходимостью разработки градостроительной документации (Приложение №2).
ДЕФИЦИТ

Планируемая сумма дефицита бюджета района составляет 37100,0 тыс. рублей или 16,2% от объема доходов бюджета Гурьевского муниципального района на 2019 год без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам.
           В части источников финансирования дефицита бюджета района (Приложение 5 к проекту решения) внесены изменения по уменьшению остатков средств на счетах по учету средств бюджетов.
Все названные изменения отражены в проекте решения о внесении изменений в бюджет. 

Начальник финансового управления 

по Гурьевскому району                                                                        О.А.Коможицкая

исп: Шпакова Ж.В.
5 05 91
