ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению  о внесении изменений в бюджет Гурьевского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов
                                                ДОХОДЫ
Произошло увеличение доходной части бюджета Гурьевского  муниципального района за счет увеличения межбюджетных трансфертов планируемых к поступлению из областного бюджета (Приложение №1):
в 2019 году на 106025,6 тыс. рублей; 
в 2020 и 2021 года на 206 тыс. рублей.
За счет планируемого перевыполнения утвержденного плана по налогу на доходы физических лиц собственная доходная часть бюджета увеличена на  10 000,0 тыс.рублей (Приложение №2)
       
В июне текущего года областным законом о бюджете предусмотрено увеличение бюджету района  дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 50 596,0 тыс.руб. (приложение №3)
Кроме того, на основании Распоряжения Правительства Кемеровской области от 21.06.2019 года №365-р из областного бюджета бюджету Гурьевского муниципального района предоставлен межбюджетный трансферт в виде дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в размере 150 000,0 тыс. рублей (Приложение №4);

            В общей сложности доходная часть бюджета района на 2019 год увеличилась на  316 621,6 тыс. рублей и составила 2 510 575,7 тыс.руб.
                                                                      РАСХОДЫ

Расходная часть бюджета Гурьевского муниципального района соответственно увеличилась в 2019 году на 316 621,6 тыс. рублей и составила 2 547 675,7 тыс.руб.
За счет планируемого роста собственной доходной части бюджета в сумме 10 000,0 тыс.руб. расходная часть бюджета преимущественно увеличена в части доведения лимитов бюджетных обязательств по социальным выплатам до необходимого объема (Приложение №2.

Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 50596 тыс.руб. преимущественно распределена в части доведения лимитов бюджетных обязательств по фонду оплаты труда бюджетных учреждений до необходимого объема (Приложение №3).

Дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в размере 150 000,0 тыс. рублей распределена по распорядителям бюджетных средств с учетом необходимости погашения кредиторской задолженности, сложившейся в муниципальных учреждениях, а также в целях завершения строительства и ремонта объектов социальной и инженерной инфраструктуры (Приложение №4).  
 Для осуществления текущей деятельности учреждений внесены изменения внутри кодов бюджетной классификации по Управлению образования, Управлению социальной защиты населения, Комитету по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике, администрации Гурьевского муниципального района, Комитету по управлению муниципальным имуществом, МКУ «Отдел капитального строительства».
           В целях погашения сложившейся кредиторской задолженности Гуьевского городского поселения  перед ООО «Кузбасстопливосбыт» решение о бюджете дополнено новым приложением в части предоставления в 2019 году иных межбюджетных трансфертов бюджету городского поселения  на организацию снабжения населения топливом в сумме 12500,0 тыс.рублей.
                                                                      ДЕФИЦИТ

Объем дефицита в 2019 году сохранился без изменений в сумме 37100,0 тыс. рублей;

Все названные изменения отражены в проекте решения о внесении изменений в бюджет. 
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