Приложение № 3
   к схеме размещения рекламных конструкций на территории Гурьевского муниципального района
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Пояснительная записка к проекту

 «Схемы размещения рекламных конструкций на территории Гурьевского муниципального района»


В соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе», с учетом изменений, внесенных Федеральным законом от 07.05.2013г. № 98-ФЗ, «ГОСТ Р 52044-2003. Государственный стандарт Российской Федерации. Наружная реклама на автомобильных дорогах и территориях городских и сельских поселений. Общие технические требования к средствам наружной рекламы. Правила размещения», в целях выполнения поручения Губернатора Кемеровской области, администрацией Гурьевского муниципального района было принято решение о подготовке Схемы размещения рекламных конструкций на территории района.
С этой целью было подготовлено и утверждено постановление администрации Гурьевского муниципального района от 08.10.2013г. № 1896 «О создании межведомственной комиссии по разработке схемы размещения рекламных конструкций на территории Гурьевского муниципального района».

Проектом устанавливается пятилетний предельный срок, на который могут заключаться договоры на установку и эксплуатацию рекламных конструкций независимо от типов и видов рекламных конструкций и применяемых технологий демонстрации рекламы.

Проектирование Схемы велось с учетом правил землепользования и застройки поселений Гурьевского муниципального района и соблюдением внешнего архитектурного облика сложившейся застройки. Схема детально обсуждалась с заинтересованными организациями. 
Схема размещения рекламных конструкций содержит карты размещения рекламных конструкций с указанием типов и видов рекламных конструкций, площади информационных полей и технических характеристик рекламных конструкций. 


В основном все рекламные конструкции 3х6м размещены на улицах города, где нет интенсивного автомобильного движения и дорожных знаков, с целью недопущения угрозы для жизни и здоровья населения, значительного ущерба и повышения устойчивости функционирования систем жизнеобеспечения.
Схема включает в себя установку:

· двухсторонних щитовых рекламных конструкций (билборд) 3 х 6м в количестве 5 шт. (из них 3 – социальная, 2 – коммерческая).
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Принятие Схемы размещения рекламных конструкций на территории района будет способствовать качественному развитию малого и среднего предпринимательства, созданию условий для возникновения благоприятной конкурентной среды на рынке услуг по распространению наружной рекламы, снижению уровня коррупции, повышению инвестиционной привлекательности и прозрачности отрасли.
